

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>																							
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA			A106																				
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI																							
Rozhodčí A		Valášek M.		Rozhodčí B		Vychodil J.		Delegát		Konečný J.																						
Datum;čas		12.2.2020 v 18:00		Místo		SH Ruzyně		Výsledek celk.		7m		N		2 min		přímé D		tresty A B C D		DK SK												
Domácí <i>vyberte/vepište</i>		HC Dukla Praha				27		12		15		3/2		2		4				A-N		-										
Hosté <i>vyberte/vepište</i>		HCB Karviná				25		16		9		3/1		3		6		1				B-N		-								
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ																																
Obtížnost utkání		LEHKÉ			NORMÁLNÍ			OBTÍŽNÉ			X		VELMI OBTÍŽNÉ																			
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			70,96																			
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>										Poznámky delegáta																						
KRITÉRIA										1		2		3		4		5		Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										--		-		Ø		+		++														
Výhody																X				Precizní, soustředěný výkon; naprosto neutrální a konsekventní; pískali, co viděli, a vesměs viděli velmi dobře;												
Kroky																X				správné nastavení hranice mezi dovoleným a trestaným - a ta hranice byla dodržena po celý zápas a podtržena i jasnou červenou kartou;												
Útočné fauly																X				správné a nikoli levné 7m hody - a řada akcí správně ponechána bez povšimnutí, umožněny házenkářské kontakty;												
7m hody																X				hezky pískané útočné fauly na obou stranách, včetně samotného závěru utkání;												
Pasivní hra																X				dobře pískané kroky;												
Souboje pivot/obrana																X				příjemné a klidné, ale také rozhodné vystupování.												
Brankoviště																X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> Skoro nic špatného tam nebylo.												
Tresty																X				Pár zadrnutí v rozdělení rolí na hřišti při jinak správných rozhodnutích												
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>																X				Několik nepotřebných hvízdů při drobných úpravách postavení.												
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>																X																
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																																
Ještě lze zlepšit komunikaci se stolkem - zkontrolujte si s nimi zápis (navíc paní Hamzová to má vždycky dobře), a hlavně po vyloučení a dalších složitějších situacích dejte stolku víc času, nikam nespěchejte do rozehrání po přerušení času.																																
Už jste vyspělí rozhodčí a pískáte důležitá utkání, kde je podstatný i dojem, ačkým na hřišti působíte. Ten může ještě vylepšit vynechání nepodstatných oprav postavení hráčů, když se viditelně ani jedna strana nehne do větší akce.																																
Jste dobrá dvojice, každý jiný a žádný lepší ani slabší. Je v pořádku, že jeden jednou pískne kroky zezadu do akce na 12 metrech - ale oba ve dvojici musí pracovat na tom, aby je příště pískal ten správný.																																

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: VI.Orság
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok		
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		není vyznačena
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok		karty připraveny
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: V.Kotrč / H.Hamzová
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		netřeba
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok		
11	Propagace, programy k utkání	ok		
12	Přenos TV-com	ok		
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		nic takového se nekonalo
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		na střídačce Dukly
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		delegát se dostavil pozdě
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		výborný
18	Chování a vystupování hráčů	ok		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		podrážděné vystupování
20	Počet a chování diváků	ok		asi 190
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok		
C.	Náležitosti a povinnosti družstev		A	B
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	ok	ok	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	-	-	
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	ok	ok	bez závad
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	ale nic takového se nekonalo
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B62	příjmení, jméno: Zbránek Jan	čas 33:10 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: pořádný úder protihráče do hlavy		zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	<p>Poznámky</p> <p>Zajímavé utkání, ve kterém byla Karviná výrazně lepší v 1.poločase, ale po 40 minutách jim trochu došly síly a Dukla se silnější střídačkou dokázala utkání otočit.</p> <p>Velmi dobrý výkon rozhodčích, které se přesto obě družstva pokoušela vytrvale kritizovat i při rozhodnutích jednoznačně správných. Podrážděné vystupování některých funkcionářů i hráčů družstva hostů, v tomto utkání naprosto nedůvodné, včetně provokativních výroků hraničících s urážkami, bez respektu k práci ostatních účastníků.</p>			
Číslo utkání:		A106		<i>jiří konečný</i> podpis delegáta
				12.2:2020 datum odeslání